



О ходе расследования по делу о смерти Александра Литвиненко



13 декабря текущего года состоялось очередное заседание Лондонского коронерского суда под председательством сэра Р. Оуэна по делу о смерти Александра Литвиненко. В ходе слушаний было объявлено о намерении Следственного комитета Российской Федерации вступить в процесс в качестве заинтересованного лица в соответствии с Коронерскими правилами. Следственный комитет является федеральным государственным органом, осуществляющим в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия в сфере уголовного судопроизводства. Именно данным органом в России проводится расследование обстоятельств гибели Александра Литвиненко. В ближайшее время солиситорами и барристером Следственного комитета в британский суд будет представлено ходатайство о придании процессуального статуса в целях оказания содействия суду в обеспечении всестороннего, полного и объективного рассмотрения дела.

14 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518150>